

	<b>UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MATO GROSSO DO SUL</b> <hr/> <b>PRÓ-REITORIA DE ENSINO</b> <b>PROE</b>	
---	--	---

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 005/2016/PROE/UEMS DE 25 DE FEVEREIRO DE 2016.**

**PROCESSO SELETIVO INTERNO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS  
REMANESCENTES NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL  
DE MATO GROSSO DO SUL**

O Pró-reitor de Ensino da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul (UEMS), no uso de suas atribuições, **RETIFICA** o Edital Nº **005/2016/PROE/UEMS DE 25 DE FEVEREIRO DE 2016**, do Processo Seletivo Interno para preenchimento de vagas remanescentes nos cursos de graduação da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul:

No anexo I do Edital, onde-se lê:

Unidade	Curso	Turno	Formação	Geral	Negro	Indígena	Total
Dourados	Química Industrial	Integral	Bacharelado	7	2	3	<b>12</b>

Leia-se:

Unidade	Curso	Turno	Formação	Geral	Negro	Indígena	Total
Dourados	Química Industrial	Integral	Bacharelado	2	1	1	<b>4</b>

Conforme Edital nº 01/2016 – PROE/UEMS, de 07 de janeiro de 2016: torna público Edital de inscrição, seleção e ocupação das vagas dos cursos de graduação, da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul (UEMS), no Sistema de Seleção Unificada (SiSU), gerenciado pelo Ministério da Educação, para ingresso em 2016, foram disponibilizada 30 vagas para o referido curso, sendo que, erroneamente, foram contabilizadas no total de 40 vagas.

Dourados-MS, 02 de março de 2016.

Prof. Dr. João Mianutti  
Pró-Reitor de Ensino